



Бывший сотрудник УФСИН предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ ИК-6 УФСИН России по Тверской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 28 апреля 2018 года заместитель начальника ФКУ ИК-6 УФСИН России по Тверской области, достоверно зная о запрете осужденным иметь при себе средства мобильной связи, испытывая чувство благодарности к одному из осужденных за помощь в проведении культурно-массовых мероприятий в ИК и активное в них участие, пронес при себе через контрольно-пропускной пункт в ФКУ ИК-6 УФСИН, расположенное в городе Бежецке, мобильный телефон, где на территории режимной зоны передал его осужденному, совершив действия, явно выходящие за пределы его полномочий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1254177>